

Великолепная семёрка

Угроза недели

Глава Северной Кореи Ким Чен Ын дал указание армии быть готовой к нанесению ракетного удара по американским базам на острове Гуам. При этом Ким заявил, что американцы должны сделать правильный выбор, чтобы "избежать военного конфликта". Президент США Дональд Трамп в своем твиттере ранее предупредил, что военный арсенал США в отношении КНДР "заряжен и готов к бою". При этом шеф ЦРУ Майк Помпео на фоне обострения кризиса вокруг Северной Кореи заявил, что скорое начало ядерной войны исключено. "Я не видел никаких разведывательных данных, которые бы показывали, что возможен такой исход".

Решение недели

СМИ сообщили о подготовке передачи английского престола принцу Чарльзу. Королева Елизавета II намерена в 95-летнем возрасте – через четыре года – отречься от престола в пользу своего старшего сына. По информации журналистов, подготовка документов для передачи трона уже началась: "Ее величество принимает во внимание свой возраст и хочет быть уверенной, что когда придет время для этого, передача короны пройдет беспрепятственно". Елизавета II взошла на престол в 1953 году. На сегодняшний день она является самым долгоправящим монархом Европы. Предыдущим английским монархом, отрешившимся от престола, был дядя нынешней королевы Эдуард VIII.

Скандал недели

После разговоров об уходе Андрея Малахова "Первый канал" сообщил об еще одной эфирной потере – перестанет выходить программа "Пока все дома". Решение о закрытии одной из старейших телепередач связано с скандалом. В средствах массовой информации появились сообщения о том, что ведущие "Пока все дома" Тимур и Елена Кизяковы брали деньги за производство видеопаспортов детей-сирот, которые демонстрировались в рубрике "У вас будет ребенок". Проверку канал начал, как только появились первые публикации в СМИ. В итоге информация о махинациях подтвердилась.

Прогноз недели

Синоптики центра погоды "Фобос" сообщили, что текущая неделя станет последней "по-летнему теплой" в 2017 году. Метеорологи отмечают, что в данный момент большая часть европейской территории России охвачена скандинавским антициклоном, поэтому россияне ожидают теплая и солнечная погода без осадков, но называют это время "заклительным аккордом и лебединой песней пляжного сезона". Меж тем Владимир Жириновский на этой неделе побывал с инспекцией в Росгидромете. Больше месяца назад лидер ЛДПР призвал разогнать структуру, так как ведомство плохо прогнозирует погоду – Жириновский попал под дождь, который не был предсказан.

Визит недели



Россию впервые посетил Джордж Мартин. Писатель провел встречи с читателями, посмотрел достопримечательности и принял участие в ассамблее, посвященной фантастической литературе. Стоит ли говорить, что повсюду, где появлялся колоритный американский автор, его окружали толпы поклонников. По книгам Мартина снят самый популярный сериал современности "Игра престолов". Создатели сериала получили 38 престижных премий "Эмми". Книжный цикл еще не закончен. При этом внимание к саге столь велико, что Мартин был вынужден сообщить создателям киномана желаемый исход "Игры престолов" на случай своей смерти.

Доверие недели

Мария Шарапова получила wild-card Открытого чемпионата США. Соревнования, которые стартуют 28 августа, станут для Шараповой первым турниром Большого Шлема в этом сезоне. На Australian Open она не выступала из-за дисквалификации, на "Ролан Гаррос" не смогла попасть из-за низкого рейтинга, а Уимблдон россиянка пропустила из-за травмы. В настоящий момент экс-первая ракетка мира занимает в рейтинге 149-е место. В этом году она выступила на четырех турнирах – в Штутгарте, Мадриде, Риме и Стэнфорде.

Находка недели

Исследования в Антарктиде выявили почти сто новых вулканов, скрытых под толщей льда. Их высота составляет от 100 до 3850 метров, толщина покрывающего их льда в некоторых местах превышает четыре километра. Ранее было известно, что в регионе существует 47 подледных вулканов. Пока неясно, активны ли обнаруженные вулканы, но прошлые исследования показывают, что в периоды потепления на материке возможна вулканическая активность. Возможное извержение, вероятно, не расплавит всю толщу льда, покрывающую вулканы, но этого может быть достаточно, чтобы кардинально изменить всю Антарктиду.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

АКТИВИСТЫ

Кавказ подо мною...



Победители межвузовского фестиваля хоров наслаждаются красотами Адыгеи.

поездке узнаешь что-то новое, и, уверен, эта не станет исключением. Запланирована насыщенная программа с посещением уникальных мест Кавказа и отдыхом на море, в компании друзей-единомышленников это будет незабываемо".

Вокалисты медфака получили от родного вуза путевку на юг, одержав победу на хоровом конкурсе. 22 будущих медика отправились в молодежный лагерь "Горный" в Адыгее. Лагерь расположен в живописном месте в горах Западного Кавказа на высоте 870 метров над уровнем моря. В окрестностях – уникальные природные объекты: ущелья, пещеры, каньоны, хребты и водопады.



В программу тура входит отдых на Черноморском побережье и посещение объектов XIX Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Сочи. По словам начальника управления внешних связей, молодежной политики и социальной работы УлГУ Светланы Поповой, поездка позволит ребятам не только отдохнуть и набраться сил перед новым учебным годом, но и познакомиться с инфраструктурой всеми ожидаемого события, которое состоится в октябре. Участники группы войдут в состав делегации от Ульяновской области для участия в фестивале.

"Весной наш факультет активно готовился к фестивалю хоров, репетиции проходили практически ежедневно. Оказалось, все не зря! – говорит участник хора медицинского факультета Артём Сайдаков. – Теперь мы вместе отдыхаем. В каждой



Межвузовский фестиваль хоров – давняя традиция университета, его победители неизменно награждаются путевкой на юг. В этом году поездка организована в рамках реализации стратегического проекта "Регион. Культура. Переагрузка", предусмотренного программой развития УлГУ – опорного университета Ульяновской области.

Яна СУРСКАЯ.

Отдел социальной работы УлГУ информирует

С 01.01.2017 г., в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016г. №312-ФЗ и приказом Минобрнауки России от 27.12.16 г. №1663, государственная социальная стипендия назначается студентам, получившим государственную социальную помощь через комитет социальной защиты по месту жительства, что подтверждается соответствующей справкой, которую необходимо сдать в профком студентов УлГУ (ул. Водопроводная, 5, тел. 67-50-62).

При обращении в орган социальной защиты по месту жительства справка о получении государственной социальной помощи выдается студенту в день обращения, если:

- студент является получателем мер социальной поддержки, предоставляемых малоимущим семьям;
- студент является членом семьи, получателя мер социальной поддержки, предоставляемых малоимущим семьям, т.е. должен быть учтен при расчете среднедушевого дохода семьи получателя социальной поддержки и определении ее размера.

Для получения государственной социальной помощи студент или его законный представитель должен обратиться в органы социальной защиты населения по месту жительства и документом, удостоверяющим в соответствии с законодательством личность заявителя.

К заявлению прилагаются документы, необходимые для заключения социального контракта и составления программы социальной адаптации:

- 1) справка, выданная должностным лицом, ответственным за регистрацию в жилых помещениях государственного, муниципального и частного

жилищных фондов, содержащая сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту жительства (пребывания), или выписка из домовой книги;

- 2) сведения о доходах членов семьи или одинокого гражданина за три последних месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;

- 3) свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния (о рождении, о заключении брака и др.);

- 4) документы, подтверждающие возникновение у заявителя трудной жизненной ситуации (справки о пожаре, чрезвычайной ситуации и другие, выданные соответствующими органами; справки об установлении инвалидности; справки медицинских организаций о предстоящей (проведенной) операции, о заболевании и др.; справки о размере понесенного ущерба, затраченных средствах на преодоление трудной жизненной ситуации и др.)

Полученную справку из районного комитета социальной защиты сдать в профком студентов УлГУ (ул. Водопроводная, 5, тел.67-50-62). Государственная социальная стипендия назначается с даты подачи заявления.

Студентам 1 и 2-го курсов, обучающимся по программам бакалавриата и программам специалитета, имеющим оценки успеваемости "хорошо" и "отлично" и относящимся к категориям лиц, имеющих право на получение государственной социальной стипендии, назначается государственная академическая и государственная социальная стипендия в повышенном размере.

В соответствии с распоряжением Правительства Ульяновской области от 11.05.2017 г. № 223-пр "О проведении областной благотворительной акции "Помоги собраться в школу" и распоряжением администрации города Ульяновска от 29.05.15 г. № 188-р "Об организации и проведении акции "Помоги собраться в школу" до 31 августа в отделе социальной работы УлГУ проводится прием документов на выплату материальной помощи родителям школьников.

Материальная помощь оказывается в отношении:

- детей первоклассников (требуется копия свидетельства о рождении);
- детей-инвалидов (требуется копия свидетельства о рождении, справка ВТЭК);
- детей школьного возраста (требуется копия свидетельства о рождении ребенка; справка об обучении ребенка (детей), актуальная на дату подачи заявления; справка № 8; справка родителей о заработной плате за последние 3 месяца (доход на члена семьи не должен превышать 9229 руб.).

Сотрудники, являющиеся членами профсоюза, сдают документы в профком сотрудников УлГУ.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68.